



## ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВА АКУШЕРОВ-ГИНЕКОЛОГОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА РФ ОТ 30 МАЯ 2007 ГОДА



Фото 1. Выступает проф. Новиков Б. Н.



Фото 2. Докладывает Лемешева В. С.

**Тема заседания: Итоги и показатели работы службы родовспоможения Санкт-Петербурга за 2006 год**

Повестка дня:

1. «Отчет о работе акушерско-гинекологической службы Санкт-Петербурга за 2006 год».

С докладом выступил главный акушер-гинеколог Санкт-Петербурга профессор Б. Н. Новиков (фото 1).

Подробная информация о докладе будет представлена в одном из следующих номеров журнала.

2. «Опыт применения вакуум-экстракции плода в СПб ГУЗ родильный дом № 18».

В докладе заведующая родильным отделением родильного дома №18 Санкт-Петербурга Лемешева В. С. (фото 2) представила частоту вакуум-экстракции плода (ВЭП) (составляет 1,3–3,6 % по стране), анализ течения беременности и родов у женщин, которым выполнялась ВЭП.

Показаниями для операции ВЭП явились: острая гипоксия плода (27,3 %), слабость родовой деятельности, не поддающаяся медикаментозному воздействию (56,8 %), прогрессирующая гипоксия плода на фоне упорной слабости родовой деятельности (15,9 %). Было отмечено, что у 85 % новорожденных оценка по шкале Апгар составила 7/8 баллов, средняя кровопотеря в родах — 260 мл, разрыв шейки матки первой степени диагностирован у 31,8 %, а второй степени у 6,8 % родильниц. Течение послеродового периода у 90 % пациенток протекало без осложнений, 85 % были выписаны на 4–6-е сутки домой.

3. Прием в члены Общества акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона РФ сотрудников кафедры акушерства и гинекологии СПб ГМУ им. И. П. Павлова и сотрудников родильного дома № 18.

Президентом Общества академиком РАМН Айламазянном Э. К. представлены 57 сотрудников кафедры акушерства и гинекологии СПб ГМУ им. И. П. Павлова. Представленные кандидаты приняты в члены Общества акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона (единогласно). Главным врачом родильного дома № 18 Санкт-Петербурга Гриненко Г. В. представлен 41 сотрудник родильного дома. Представленные кандидаты приняты в члены Общества акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона (единогласно).

4. Информация о новых препаратах, применяемых в акушерско-гинекологической практике.

Компанией «Баго» был представлен новый антибактериальный препарат Трифамокс.

В этот же день состоялось заседание Правления Общества акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона, на котором был утвержден план работы Общества на 2007–2008 годы, разобраны организационные вопросы.

*Секретарь Общества  
акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга  
и Северо-Западного региона РФ  
к. м. н. И. А. Симчера*